OTBOPOYHBIN DTAIL. BTOPOM TYP. 3AJIAYMU. PEHLIEBHHUK.
9 kJace.
Bpewms BeinosnHenus 180 MUHYT. Bcero 3a 3amauu 100 6annos

KPUTEPHUH OLIEHMBAHWA

Pemrenne xaxaod 3agadyd AOMKHO OBITh BBIMOJHEHO MAaKCHMAJIbHO MOAPOOHO,
MOCKOJIBKY HTOrOBasi OLIEHKA yYUTHIBAET TO, KAKOH ITPOLIEHT NPUBEAEHHOTO PEeIlIeHUs
AB/IseTCs BepHBIM. BepHBbIM J0/DKHO NMpU3HABATBhCs I000E KOPPEeKTHOE pelleHue
NpUBEJICHHON 33a/1a4, HE3aBUCHMO OT TOI0, HACKOJIBKO OHO COBIAAAET C ABTOPCKHM.
Bonee moapoOHble M NOJHBIE pelIeHHUs OLEHUBAIOTCH OOJBIIMM KOJIHYECTBOM
bannoB. Ecnu XiOpH NPUXOAUT K BBIBOAY, YTO 3a/lauya CKopee pelleHa, 4YeM He
pelieHa, To OleHKa Jo/KHA ObITh O0JIbIIIe MOJOBHHBI OT MAKCUMAIbHO BO3MOXKHOM,
B [POTHBHOM Cllyyae — MeHbIlle. PekoMeH1yeTcs npucBauBaTh OaJulbl 3a KaXKIbli
iar B pC€luICHHH 3a1a'H,

ApupmMernyeckue OMOKH He TOJDKHBI NPUBOINTE K CYIIECTBEHHOMY COKpAIeHUIO
OajsioB, MOCKOJNBKY Ha OMMMIIMA/E, B MEPBYIO ouepelb, NNpOBepseTcs He yMeHHe
XOpOIIIO CYUTATh, @ YMEHHE HECTaHAAPTHO MBICIUTE. [IpH HaMW4IuK OmMOKH HYKHO
HAlTH ee U CHU3UTh Oa/u1 UCXO/1s U3 CTENEeHH ee CYLIECTBEHHOCTH.

3apaua 1 (20 6an10B) «CHexxHHKH H CHEroBHYKH»

K npa3pHoBaHuI0 HOBOro roza y4amuecs 91 kinacca DKOHOMHUYECKOrO JIULEs XOTAT
YKPacHUTh INKOJbHBIM KabuHer. Pebsta pemmnu pasfeidTe OOS3aHHOCTH MEXIY
OJIHOKJIacCHHKaMH, neBovkaM [uane, Codun, Apune u Maphu Hy)KHO BbIpe3aTh CHEXKHHKH
M CHEroBHYKOB M3 Oymaru. 3a orBesieHHOe BpeMs [luana MoxeT BbIpe3aTh 15 CHEXKHMHOK
wii 10 cHeroBuukoB, Codus — 20 CHe)KMHOK WIH 8 CHEroBHYKOB, ApHHa — 18 CHEXHHOK
i 9 caeroBu4koB, Mapust — 10 CHEXUHOK HITH 8 CHErOBHYKOB.

1) Kakoe mMakcHManbHOE KOJIMYECTBO CHEXHHOK M CHENOBUYKOB MOI'YT BBIPE3aTh
JeBOYKU?
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2) Bce neBoYKH NpeanoYHTAIOT BBIpE3aTh CHEXXWHKH, @ HE CHErOBMYKOB, B KaKOH
OYepeTHOCTH MM ClIelyeT IPUCTYNATh K BEIPE3aHHIO CHErOBUYKOB?

3) Iloctpoiite obmyio KIIB opHoknmaccHun, u300pa3uB MO BEPTHKAJIBHONH OCH
KOJIMYECTBO BBIPE3aeMbIX CHE)XXHHOK, a 110 TOPH30HTAIbHOH OCH KOJIMYECTBO BhIPE3aeMbIX
CHErOBHUYKOB.

4) Crapocra kinacca, JlapiuHa, cocTaBuiia qU3aifH-MPOEKT yKPAIIeHHOro KabuHera, u
CTPOro HAacTpOro Hakasaia Bblpe3aTb He MeHee 20 cHeroBuukoB. Kakoe makcuMajbHOE
KOJIMYECTBO CHEIKWHOK CMOTYT BbIpe3aTh IeBOYKH, BHIITOJIHUB NP 3TOM Haka3 [lapunbr?

Pemenne:

1) Jlnst ynobcTBa npeacTaBuM JaHHbIE B BUIE TAOIHIIBI.

ANbTEepHATHBHAS CTOMMOCTh
CHEXHUHKH CHeroBHYKH

OIHOKJIACCHHIIBI 1 cHeroBuuka (KOJMYECTBO CHEXHUHOK)
Juana 15 10 1,5

Codus 20 8 2.5

ApuHa 18 9 2

Mapwus 10 8 1,25

Hroro: 63 35

ITo naHHBIM TAOJUIEI BUIHO,

1) Ecnu Bce neBouku OyayT BbIpe3aTh CHEKUHKH, TO MAKCHMAJIBHO OHHM clienaioT 63
cHexuHKH (1 6asn);

Ecnu Bce neBoukH OyayT BbIpe3aTh TOJbKO CHErOBHYKOB, TO MAaKCHMAJbHO OHHU
caenatot 35 cHeroBu4kos (1 6asu).

2) HaumeHbliee 3Ha4YeHHE AJIbTEPHATHBHOW CTOMMOCTH BbIpe3aHHs CHErOBHYKOB
umeer Mapus. Ilpu pemeHun BbIpe3aTh CHErOBUYKOB BMECTO CHEXHMHOK, HMEHHO OHa
Ha4yHeT BbIpe3aTh CHErOBHYKOB IEPBOH, 3aTeM K He#l npucoeaunuTces [{uana, 3arem ApuHa
1, B KOHIEe KOHIOB, Codusi, T.K. OHa BbIpE3aeT CHErOBUYKOB C HaWOOJIBIIMM 3HAYEHHEM
alnbTEPHATHBHON CTOMMOCTH BBIPE3aHHSI CHETOBUYKOB.

(3a pacyer AJbTEPHATHBHOH CTOHMOCTH /ISl KaKA0H OJHOKJACCHHIbLI H
BepHbIi BbIBO/ 1o 2 6aji1a, ec/iH pelieHne 0TCYTCTBYeT, HO BbIBO/ BepHbIi 2 6ajia).

2) Tloctpoum KIIB onnokmaccauu. Jlis aToro cocraBum tadimiy.

A B C D E
CHeXHHKH 63 53 38 20 0
CHeroBu4ku 0 8 18 2 35
o WO [lepenecem nannble Tabauibl Ha rpaduk (4 6aana)
63
_______ \B

53 :

| S s s
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26 33 CHEroBHYKH,
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4) Jlns Toro, 4roObl BBINOAHUTH Haka3 [lapunbl, Mapus u /luana OyayT Beipe3ath
CHErOBHYKOB BCE€ BpeMsi M BBIPEXYT 18 CHEroBMYKOB, 2 OCTAaBLIMXCS CHEroBHuYka OyneT
BBIpe3aTh ApHHa, OJJHAKO HE BCe BpeMs, a TOJNBKO TO, 4TO TpeOyeTcs: Ha BhIpe3aHue JBYX
CHeroBMukoB. B ocraBiieecs BpeMsi oHa morza Obl BeIpe3aTh emle 7/ CHErOBHYKOB WITH
BbIpe3aTh 14 CHEXKMHOK, T.K. aJbTepHATHBHAsA CTOMMOCTH | CHEroBM4YKa JUlsi Hee paBHa 2
cHexxuHkaM. [To ycnoBuio 3amauu Tpebyercsi, 4To0Obl A€BOYKHM BhIpe3ajd MUHHUMAIBHO 20
CHEroBUYKOB, 3Ha4uT, ApuHa BbIpexer 14 cHexuHok, a Codus 20 cHexuHok. B
OCTaBIIEeCs BPeMsi, OJIHOKJIACCHMIIBI BBIPEXKYT 34 CHEXXUHKH (6 6a/1/10B 32 BepHbIH OTBeET,
NoJAKpenJieHHbIi BHIBOJIOM H/HJIH pacyeToM).

Otser: 1) 63 cHe’KHHKH, 35 CHErOBHYKOB;

2) Mapus, /lnana, Apuna, Codus;
3) nocrpoenne KIIB;
4) 34 cHEeKMHKH.

3apaua 2 (20 6annoB) «HoBasi TeXHOJIOTHSI H TPOH3BOAMTENBHOCTD TPYAa»

[IpousBoncTBeHHbIH KoomnepaTuB «l'pubHas mojsiHa» mOCTaBAsSeT HAa PHIHOK
HoBocubupckoit obnactu cymeHble ¥ MapuHOBaHHble IpuObl. TpeTwit u 4eTBepTHIit
KBapTajbl rojja NpeAnpusiTHe paboTaio N0 HOBOM TEXHOJIOIHH, YTO [MO3BOJIAIO MOBBICHTh
IIPOM3BOIMTENIBHOCT TpyAa Ha 50%.

Ha ckospKko NpOLEHTOB NpeANpUsATHE BITyCTHIO OOJbIIEe MPOAYKIHHU 3a IO/, €CIIH
OBl HOBasi TEXHOJIOTHS HCIIOJIB30BaAJIaCh yKe CO BTOPOro KkBapraia?

Pemenue:

[Tpou3BOAUTENBHOCTh TpPyJa — 3TO KOJHMYECTBO NPOM3BEISHHOW NPOAYKIUH B
€MHULLy BPEeMEHH.

[TpouzBoauTensHOCT TpyAa = O0BeM NMPOU3BOACTBA/3aTpaThl BpEMEHH

O6wem npoussoacTBa = [IpouzBoauTeIBHOCTE TPyAA X 3aTpaThl BpeMEHH

[TycTs 10 BBeieHHSI HOBOM T€XHOJIOTHH ITPOM3BOAUTENBHOCTh OblIa 1 (e1MHHULIA).

Torpa, mocje BBeJeHHs HOBOW TEXHOJOTMH INPOM3BOAMTENBHOCTH cTtana = 1,5 (3
6aJ1a).

1 xBapran = 0,25 roxa; 2 kBaprana = 0,5 roga; 3 kBaprana = 0,75 rona 2
baJia).

0,5x1 + 0,5x 1,5 = 1,25 = 125% npoayKuuu — BEITYCTHIO NMPEANIPUATHE 3a IO,
UCIIONIB3YsI HOBYIO TeXHOJIOruIo noiroza (B 3 u 4 ksapraine) (5 6aano.).

0,25x1 + 0,75x1,5 = 1, 375 = 137,5% npoayKuuu — BBITYCTHIIO OBl PEANpUsTHE 3a
roz, ecinu Obl UCIOJIL30BaJIM HOBYIO TexHosoruio 0,75 roma (Bo 2, 3 u 4 kBapranax) (5
6an10B).

137,5 — 125 = 12,5%. Ha 12,5% npoaykuuu 6omblie BBITYCTHIO OBl NpeaNpUsTHE,
ecny Obl HOBasi TEXHOJIOTHS MCIIOIB30Baach y)kKe cO BTOPOro keaprania (5 6aioB).

Otsert: Ha 12,5% npoaykuun Goabiue.

3apaua 3 (20 6aanoB) «IloaroroBka Kk HOBOMY y4eOHOMY roay»

B pamkax moAroToBKHM K HOBOMY y4eOHOMY rojgy DKOHOMHYECKHH JULIEH 3aKynaer
y4eOHYI0, METOAMYECKYI0 H ChpaBouHylo nuteparypy. Croumocth 70 3K3eMIUISpOB
CIPaBOYHHUKOB 10 (pusuke u 60 3K3eMIUIIPOB CIIPAaBOYHUKOB 1O XUMHH cocTaBuia 23000
pyOuneii. B nelictBuTeNnbHOCTH 32 Bce yuebHbIe mocobus 3armtatunu 19100 pybineit, Tak kak
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Obl1a oJrydeHa CKMKa IpH OIulaTe: Ha CIIPaBOYHUKH 110 pu3suke — 15%, a Ha cipaBOYHHUKH
no xumuu — 20%.

AZIMUHHUCTpALUs JHIEes MPUHSAJIA pelIeHHe COKOHOMIICHHBIE [I€HbI'M HAIpPaBHTh Ha
MOKYIIKY KOMILIEKTOB 00OpyAOBaHMS I LIKOJIBHONO KabuHeTa XMMUHU B Koinu4decTtse 10
HITYK.

1)  Onpenenure pakTHUECKYIO LIEHY KaXK0ro yueOHoro nocobus.

2)  XBaTUT JIH COKOHOMJIEHHBIX JIEHer Ha MOKYIKYy o0opyioBaHus s kabuHera
XHMHH, €CJIM XMMHYECKHH 3aBOJl ropoja IUIaHUpyeT KynHTh poBHO 100 KOMIUIEKTOB.
PeIHOYHOE Mpe/uioxkeHre KOMIUIEKTOB o0opynoBanus onuckiBaercs ¢yHkuuedt Qs = P -
300, a cipoc co cTopoHs! 1Ko onuckiBaercs pynkuuein Qd = 1500 — 4P (Q — kon1u4ecTBO
KOMILIEKTOB, WT., P — ux nexna, pybne).

Pemenne:

1) Ilycts, X — nepBoHayanbHas LeHa CIPaBOYHUKA 1O (GH3MKeE.

0,85X — ena cripaBoYHHUKa 110 (PU3KUKE CO CKUJKOM.

VY — nepBoHayayibHas [I€HA CIIPABOYHHKA MO XMMHH.

0,8Y — 1ena cnpaBoOYHHUKA MO0 XUMHH CO CKUJIKOM.

CocTaBuM M penyM CUCTEMY YPaBHEHHUI:

| 70X + 60Y =23000

' 59,5X +48Y =19100

13 nepBoro ypasHenus: X = (2300 - 6V)/7

59,5(2300 - 6Y)/7 +48Y =19100

136850 —357Y + 336V = 133700

-21Y =-3150

Y = 150 pybneit - nepBoHayanbHas LeHA CIIpaBOYHUKA 110 XUMHHK (7 6ansioB — 3a
| cocTaBJIEHHE M pelieHHe CHCTeMbl YPABHEHHIH).

150 x 0,8 = 120 pyGuneii - rieHa CripaBOYHHUKA 110 XMMHHU €O cKuaKkon (1 6asw).

X =(2300-6x150)/7 =200 pybneii - nepBoHa4YabHasi lIeHa CIPABOYHUKA 10 (hU3HKe
(1 6ana).

200 x 0,85 = 170 pyOGneii - neHa cripaBOYHUKA 110 (PHU3HKE CO CKUIKOM (1
6as).

2) 23000 — 19100 = 3900 — cymma JeHer, CIKOHOMJIEHHAs NPH TOKYIKe
CripaBo4YHOM nuTepatypsl (1 6a1).

O6mwit cipoc Ha KOMIUIEKTB! 060py10BaHHsl, BKIIOYAIOIIHA KaK CIIPOC CO CTOPOHEI
XHMHYECKOro 3aBo/ia, TakK U CO CTOPOHBI IIKOJI, onuckiBaercs pynkmueit Qd = 1500 — 4P +
100 = 1600 — 4P (4 6anua).

Onpenenum paBHOBECHYIO LIEHY KOMILIEKTOB 060pYA0BaHHUs Ul KaOHHETa XUMHH:
P—300=1600—4P; SP = 1900, P = 380 py6uneii — croumocTs 0jHOTO KoMIIIekTa (3 6anna).

Torpma pacxonsr Ha npuoGperenue 10 komruiekTos coctasiusior 10 x 380 = 3800
pybuneii (1 6amn).

CrenoBaresibHO, COKOHOMIIEHHBIX J€HEr XBATHT Uil MOKYyNKH 10 KOMIUTEKTOB
obopynoBanus (1 6asw).

Otser: 1) 170 pyGaeii — nena cnpaBounuka no ¢pusuke; 120 py6aeii — uena
CIPABOYHHKA MO XHMHH;

2) CIKOHOMJIEHHBIX JEHer XBATHT AJas Nokynku 10 KOMILIEKTOB
obopyaoBaHus.
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3anaua 4 (20 6annoB) «®@unancosas rpamorHocts H MEGA-akuun»

Vuenuk DxoHomuueckoro nuues MBan TumodeeB Ha ypokax 3KOHOMHKH H3y4daeT
BONpPOCH! (pUHAHCOBOW IPAMOTHOCTH W MHBECTHLMOHHOM JEATENbHOCTH. Jisi MpUHATHS
pelleHdss 10 BOMPOCY BIOXKEHHMs KamnuTala B TOKYNKy IeHHbIX Oymar, MBan
NpeBapUTEILHO U3YYH/I H3MEHEHHE KypCOBOH CTOMMOCTH akuui komnanuu «MEGA». B
nonenenbHuKk akiuu kommanuu «MEGA» mnonopoxaim Ha HEKOTOpPOE KOJIHM4YECTBO
NPOLIEHTOB, @ BO BTOPHHK MOJEIIeBeM Ha TO )K€ CaMoe KOJMYECTBO NpoleHToB. B
pe3yJibTaTe OHH CTAaJIM CTOUTh Ha 4% JielieBiie, Y4eM IPH OTKPBITHH TOPTOB B NOHEIEIbHHUK.

Ha CKOJIBKO NPOLIEHTOB IMOJA0POKAIM aKLIMKH KOMIIAHUH B ITOHEICIIBHUK?

Pemenne:

[Tycts S — nepBoHavagbHas CTOMMOCTD AKIHH, X — AECATUYHAs 3alHCh IIPOLEHTOB,
Ha KOTOPYIO ABAXK/IbI IPOUCXO/IMIH H3MEHEHHS] CTOMMOCTH aKIHi.

B noHeneNbHMK AaKUWH [OJOPOXKAJIM Ha X IPOLEHTOB, T.e. HX CTOMMOCTb
yBenu4uiach Ha Sx u coctaBuiaa S + Sx = S(1 + x) (3 6ana).

Bo BTOpHHMK aKILM¥ MOJEIIEBEIH Ha X MPOLIEHTOB, T.€. UX CTOMMOCTh YMEHBILINIIACh
Ha S(1 + x)x (3 6asna).

Ilena axumii ctana paBHa S(1 + x) - S(1 + x)x = S(1 + x)(1 — x), 4ro cocrasuno 100
— 4 =96% OT 1eHBI TPH OTKPLITUH TOPrOB B MOHEIETbHUK S.

Ha ocHOBaHWH 3TOr0 COCTaBUM ypaBHEHUE:

S(1 +x)(1 —x)=10,96S; (1 +x)(1 —x)=0,96; 1 - x*>=0,96; x*= 0,04

[Tockoneky x>0, To x = 0,2 (10 6an0B — 32 cocTaB/ieHHe YpaBHeHHs H BbIOOp
0TBETA).

CnenoBaTellbHO, B MOHEJEIBHUK U BO BTOPHMK CTOMMOCTH aKLMi W3MEHsUlach Ha
20% (4 6anna — 3a popMyJIHpPOBaHHE BbIBO/JA).

OTBeT: B NOHeAJbLHHK AKIHU nogopoxaiau Ha 20%.

3apaya S (20 6aanoB) «I'pubnas ncropus»

[TpousBoacTBeHHbIH KoonepaTuB «I pubHas monsHa» 3aKynaer 23 TOHHBI CBEXHX
rpuboB y depmepckux xo3ssicTB Yepenanosckoro paitona HoBocubupckoit obnactu mo
uene 100 py6neit 3a kumorpamM. Bnaxuocts cBexxux rpubdos cocrasnser 90%. I[locne
YCYILUKH 10 BiakHOCTH 8% rpubbl pacdacoBsiBaioT B yrniakoBk# o 100 rpaMMoB u nnpoaaroT
no uene 150 pyGne# 3a ynakosky. [pyrue pacxonsl [Ipon3BoJACTBEHHOr0 KoonepaTusa
«'pubHas nonsHa» (3apaboTHas miata pabOTHMKOB, apeHa MOMEIIEHHs, aMOPTHU3aLHs
060opyI0BaHuUs, CTPAXOBKa, TPAHCIIOPTHBIE PACXO/Ibl, peKJiaMa H T.J.) 32 OTYETHBIN MepHO
coctaBuiu 980000 pybieii.

C xakoit 3¢pdexTuBHOCTHIO (peHTabenbHOCTHIO) oTpabotan IIpon3BoacTBEeHHBIN
koornepatus «I'pubHas mojsHa», eciny cTaBka Hanora Ha npubsUIs cocrasiseT 10% (kak
cyOBekT manioro 6usneca)?

Pemenune:

Jlnst onpe/iesieH|si MacChl CyIIeHbIX TPHOOB cocTaBuM Tabuuiy (5 6aJ110B).
I'puoni Macca, Kr Conepixkanue BO/bl Copepkanue cyxoro
BellecTBa
% KI % KT
Cexue 23000 90 20700 10 2300
Cyiienslie 2500 8 200 92 2300
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Ilpu peureHMH 3ajlayd ClEAyeT NMOMHHTB, YTO NPOAYKT COLEPXKHUT B cede BOIY,
KoTopasi yacTH4HO wucrnapsiercs. Cyxoe BellecTBO MO Macce B IPOJAYKTE OCTaeTcs B
HEHU3MEHHOM KOJIMYECTBE.

100 — 90 = 10% - %-oe coepkaHue CyXOro BellecTBa B CBEKUX rpudax.

23000 x 10/100 = 2300 kr — Macca CyXoro BelIecTBa B CB&XHX rpubax (2 6anna).

100 — 8 = 92% - %-o0e coep:kaHue CyXoro BellecTBa B CyIIEHBIX rprbax.

2300 x 8/92 = 200 xr — Macca BOJbI B CyIlIEHbIX rpudax.

2300 + 200 = 2500 xr — obmas macca cyuieHbx rpudos (3 6a.a).

2500 xr = 2500000 r

2500000/100 = 25000 ymakoBOK cyuleHbIXx TrpuOOB ObUIO pacdacoBaHO Ha
npeanpuaTay (2 6asaa).

25000 x 150 = 3 750 000 pybneit — noxoja OT peajM3aluu CylmeHHbIX rpubos (1
0aJn).

23000 x 100 =2 300 000 py6neii — pacxo sl MPEANPUATHS HA 3aKYTl CBE)KHUX rPHOOB

(1 6aan).

2 300 000 + 980 000 = 3 280 000 py6neit — obmias cymma 3atpar npeanpusatus (1
6asn).

3 750 000 — 3 280 000 = 470 000 pybneii — npubbuie 10 HamoroobsoxeHus (2
b6aJiia).

470 000 x 10% = 47 000 pyGneii — cymma Hajora Ha npubsLIb (2 6ana).

470 000 —47 000 = 423 000 py6neit — cymma yucToit npubsuH (2 6ajiia).

423 000/3 280000 x 100 = 12,9% - »sddextuBHOCTs (peHTabeIBHOCTS)
IIPOU3BOJICTBEHHOH JeATeNIbHOCTH (4 6ajiia).

Oteer: 12,9%.



